GIẢI TOÁN LỚP 12: ĐÁP ÁN BÀI 7 TRANG 90 SGK GIẢI TÍCH
Đề bài
Giải các phương trình sau:

[image: image1.jpg]a) 37+ 4 35743 = 5=H4 | 3=+3
b) 257 — 6.5 +5=0

04.9° +12° —3.16° =0

d) log: (« — 1) logra = logsa
&) logyz + log, 5@+ log, = = 6

z48

) log 22 = log





Hướng dẫn giải
[image: image2.jpg]a) Chuyén vé, dat nhan tir chung. Bua vé phuong trinh mil co' ban: a* = b.
b) Dat &n phu ¢ - 5%, dua vé phuong trinh bac hai én t

) Chia phuong trinh cho 167 va datt = (3)(t > 0) <z = log3t

d) Chuyén vé, dat nhan tir chung.

©) Dua cac logarit v& cung co s 3, sir dung cong thirc cong cac logarit c6 cing co 8
log,z + log,y = log, (zy) (Gid si¥ cac biéu thirc 1a cé nghia)

g) Tim BK
log f (z) = logg(x) + f () = g()
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©z4+3=0&s2=-3

Véy tap nghiém cla phuong trinh la § = {—3}
b) 25" —6.5" +5=0

Phuong trinh d& cho tré thanh:
£obta5= oa['*lw[s S [

Vay 18p nghiém cla phuong tinh la § = {0; 1}
049 +127-316° =0

Chia phurong trinh cho 16* ta duoc 4.(%)’ +(#) -3:0@4.(;)& +(3) -3=0

pate = (3)%(t>0) 2 = logs tta duoc phuong tinh
. =3 (tm) e
u’+zfafn@[t=7”bm) z=logai=1

Vay tép nghiém ciia phuong trinh 18 § = {1}




[image: image4.jpg]d)log; (z — 1) log;z = logsz
Dibukién:z > 1

logy (z —1) logyz = log:z

= logya(logy(a—1) —1) =0

log,z =0 T

* luge—1= ”[(z—l):v
z=1

«[z

Két hop voi didu kién xac dinh ta co. z = 8
Véy phuong trinh 08 cho ¢6 nghiém 1a z = 8
e) logyz + log 57+ log,z = 6

Didukién >0

Taco:

logyz + log, 5z + log.
 logyz + log 57 — logyz =6
slggz=6ez=y3
&z =27(tm)

=6

Vay phuong trinh da cho c6 nghiém (& = 27
9)log £3 = logz
Taco:

hg:‘j kg

ofz>0a#1
2 -22-8=0
@z=4
Vay phuong trinh da cho co nghiém la. z = 4

ztf —2>0




	
	

	
	


Ôn tập Chương 2 - Hàm số lũy thừa, hàm số mũ và hàm số lôgarit
Toán lớp 12 – Giải Tích lớp 12 - Chương 2. hàm số lũy thừa hàm số mũ và hàm số lôgarit

